Az adott kifejezés els6 harom tagjanak
a1 (azsin ajz + azsin aj3 + agsin ayy)

Osszege az A1 Az As haromszog teriiletének 2-szeresét adja, mert a zardjelben az Ay cstcsnak az A; A egyenes f6olotti
magassiga all (ami az 6tszog konvexsége szerint pozitiv). Valoban, a zarojel els6 tagja As-nak az a; oldal folotti
magassiga, a masodik tag az Ay és Az kozti magassagkiilonbség az elGjelet is figyelembe véve (negativ, ha ay3 > 180°),
végiil a 3. tag ugyanigy As és A4 magassaganak kiilonbsége. (A konvexség alapjan a14 > @13 > aqo, ha sin aq3 negativ,
akkor sin aq4 is.)

Hasonloan ag(assinass + agsinagy) az AsAsAs haromszog 2-szeres teriilete, az utolsd tag pedig az AzAyAs
haromszoge. Igy az 6tszog As-bél kiindulod atléi altal folbontva az Gtszog teriiletének 2-szeresét soroltuk fol, hiszen a
konvexség alapjan a teriiletet e 3 haromszog Gsszege adja.

Megjegyzés. A kittizott feladatot S. L. Huilier (1750-1840) tételeként olvastuk: Ha egy n-oldalt poligon egy oldalat
elhagyjuk, és a maradékbol képezziik a paronkénti szorzatokat, mindegyik szorzatot az illet6 oldalak kozti szog sinusaval

(n—1)(n-2)

is szorozzuk, ennek az ————= szorzatnak az Osszege a poligon teriiletének a 2-szeresét adja. Ez egyik alaptétele

a ,poligonometridnak”. — Itt nincs sz6 konvexségrosl, mi viszont az egyszertiség kedvéért korlatozodtunk konvexségre és
n = b-re.



